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 باسمه تعالی

 دقیقه 120مدت امتحان:   صبح 8 ساعت شروع: تجربیرشته:  فیزیکسؤالات امتحان درس: 

 صفحه 3 تعداد صفحه: 1397/      /  :   تاریخ امتحان پایه دوازدهم نام و نام خانوادگی:

 
 

 نمره سؤالات  ردیف

 از داخل پرانتز عبارت درست را انتخاب کرده و به پاسخ برگ انتقال دهید. 1

 برداری( است. -ایالف( تندی متوسط، کمیتی )نرده

 در آن بازه است. جابجایی( – شتاب) زمان ، در یک بازه زمانی برابر با  –مساحت زیر نمودار سرعت ب( 

 مستقیم( دارد. -ها از یکدیگر نسبت )وارونی آنپ( نیروی گرانشی میان دو ذره با مربع فاصله

 ( به طور مستقیم متناسب است.طول نخ آونگجذر  -گلوله با )جذر جرم  دامنه آونگ ساده کمی تناوب ت( دوره

1 

های زیر در حال حرکت است، مطابق شکل است. به پرسش xمتحرکی که روی محور « زمان -سرعت»نمودار  2

 پاسخ دهید.

 

 های زمانی حرکت کندشونده است؟الف( در کدام بازه

 های زمانی علامت شتاب مثبت است؟کدام بازهب( در 

 های زمانی حرکت تندشونده و در خلاف جهت پ( در کدام بازه

 است؟ xمحور 
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 های زیر را مشخص کرده و در پاسخ برگ بنویسید.درستی یا نادرستی هر یک از جمله 3

 زمان برابر با سرعت لحظه ای است. –شیب خط مماس بر نمودار مکان الف( 

العمل که کند به این دلیل است که نیروهای عمل و عکسدهیم و حرکت نمیب( وقتی سنگ بزرگی را هلُ می

 کنند.باشند، یکدیگر را خنثی میهم میجهت  اندازه و در خلافهم

x پ( در حرکت هماهنگ ساده وقتی 0 ی سرعتگذرد( اندازهی تعادل میاست )یعنی نوسانگر از نقطه، 

 بیشینه است.

 تعداد نوسان های انجام شده در هر ثانیه را دوره می نامند. ت(

1 

 مفاهیم و اصطلاحات زیر را تعریف کنید: 4

 سوم نیوتن  نقانوج(                  قانون دوم نیوتن الف( بردار مکان              ب( 
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 آزمایشی طراحی کنید که با آن بتوانید: 5

نیروی اصطکاک جنبشی وارد بر جسمی مانند یک قطعه چوب در حال لغزش روی سطح را اندازه بگیرید و با 

 دست آوردید.را به Kاستفاده از آن 

1 

6 
ی (، رابطهm( جسمی به جرم )K( و انرژی جنبشی )Pی تکانه )اندازهنشان دهید بین 

P
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m
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برقرار  

 است.
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 1400/10/9تاريخ:  باسمه تعالي       

 دقيقه  100مدت امتحان:   .............اداره آموزش و پرورش ناحيه/شهرستان ..........................................نام و نام خانوادگي:
 صبح 8 ساعت شروع: معليه السلامؤسسه فرهنگي آموزشي امام حسين   ................................... شماره کلاس:

 3تعداد صفحه:  نيمسال اول  3فيزیک امتحان درس  ..................................شماره صندلي: 
 محل مهر مدرسه (1400)دی ماه  پايه :   دوازدهم تجربي
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اند. حرکت هر یک از و با شکککتاب ثابت در حرکت xهای شککککل زیر، خودروها در امتداد محور در تمامی حالت

vخودروها، توسط کدام یک از نمودارهای  t  هاتندی کدام خودرو مشخص کنیدشود؟ همچنین توصیف می 

  ؟)حرکت کند شونده( استدر حال کاهش ها)حرکت تند شونده( و تندی کدام خودرودر حال افزایش
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خودرو با شتاب  ،درویی پشت چراغ قرمز ایستاده است. با سبز شدن چراغخو 8
m

s2
کند. در شروع به حرکت می 4

همین لحظه، کامیونی با سرعت ثابت 
km

h
 گیرد.از آن سبقت می 72

 

 رسد؟الف( در چه لحظه و در چه مکانی خودرو به کامیون می

 را برای خودرو و کامیون در یک دستگاه مختصات رسم کنید.« زمان -مکان»نمودار ب( 

 ون در یک دستگاه مختصات رسم کنید.را برای خودرو و کامی« سرعت زمان»پ( نمودار 
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 کنند.دهد که روی خط راست حرکت میدو خودرو را نشان می« زمان -مکان»نمودار شکل زیر  9

 ها را بنویسید.هر یک از آن ی حرکتمعادله
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 ه است.ددرون آسانسوری ساکن، روی یک ترازوی فنری ایستا kg60شخصی به جرم  10

) دهد:های زیر، ترازو چه عددی را نشان میدر هر یک از حالت
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
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الف( آسانسور با سرعت ثابت 
m

s
 رو به پایین در حرکت است. 2

ثابت  شتابآسانسور با ب( 
m

s2
 از حال سکون رو به پایین شروع به حرکت کند. 2

ثابت  شتابپ( آسانسور با 
m

s2
 .کندحرکت  شروع به بالااز حال سکون رو به  2
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خودرویی با سرعت  11
km

h
که کند. در صورتیبیند و ترمز میدر حال حرکت است که ناگهان راننده مانعی را می 36

s/0زمان واکنش راننده  دن حرکت وو شتاب خودرو در زمان کندشونده ب 5
m

s2
 باشد، 5

 ی دیدن مانع توسط راننده تا توقف کامل طی کرده است، چند متر است؟خودرو از لحظه الف( کل مسافتی که

و  ها و سطح چقدر است؟ )جرم خودرو یک تن استب( نیروی اصطکاک بین لاستیک
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به دیوار قائم بدون اصطکاکی تکیه داده شده است. ضریب اصطکاک  kg10نردبانی به جرم در شکل روبرو  12

 ی سُر خوردن نردبان:است. در آستانه 5/0ایستایی بین زمین و پای نردبان 

 کند؟ی وارد میزمین به نردبان چه نیرویسطح الف( 

شود؟ )ب( چه نیرویی از دیوار به نردبان وارد می
m

g
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
2
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mتوسط فنر، جعبه با شتاب ثابت  Fدر شکل زیر با اعمال نیروی افقی  13 s23  می باشد .حرکت  در حال /

 چقدر است؟ هاصطکاک جنبشی وارد به جعب نیرویالف( مقدار

) ب( تغییر طول فنر چقدر است؟
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سانتی متر حرکت هماهنگ ساده انجام می دهد. اگر این نوسانگر در  40یک نوسانگر روی پاره خطی به طول  14

 :بار از مرکز نوسان عبور کند 480هر دقیقه 

 بنویسید. SIالف( معادله مکان این نوسانگر را در 

 این نوسانگر را در یک دوره تناوب رسم کنید. زمان –مکان  ب( نمودار 
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کند. اگر جرم نوسان می s2ی تناوب به فنری متصل شود و به نوسان درآید، با دوره mهرگاه جسمی به جرم  15

 است؟ kgند چ mشود. مقدار می s3ی تناوب افزایش یابد، دوره kg2این جسم 
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